
 

 

Ηράκλειο, 8 Οκτωβρίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τους κ. κ. Υπουργούς 

 Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

Τουρισμού 

 

Θέμα: Άμεση λύση στο πρόβλημα των εργαζομένων ζητάει η Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Εργαζομένων στον Επισιτισμό- Τουρισμό 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στον Επισιτισμό- Τουρισμό αναφέρει ότι 

μπορεί να κατατέθηκε η σχετική τροπολογία από τον Υπουργό Εργασίας και 

Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Χατζηδάκη, όμως για άλλη μια φορά η Κυβέρνηση δεν 

καταλαβαίνει τα προβλήματα που έχουν προκύψει. Στην τροπολογία δεν αναφέρεται 

πουθενά αν τα ένσημα από τις αναστολές προσμετρούνται για την επιδότηση, π.χ. 

ένας εργαζόμενος που φέτος έκανε μονομερή αίτηση αναστολής σύμβασης τους 

μήνες Μάιο και Ιούνιο και θα πάρει 50 ένσημα μπορεί να καταθέσει αίτημα για 

επίδομα ανεργίας;  

Η 60ήμερη προθεσμία που προβλέπει ο νόμος ξεκινά να μετρά από τέλος Ιουνίου; Αν 

ναι η προθεσμία έχει χαθεί!  

Δεν αναφέρεται πουθενά στην τροπολογία αν θα είναι δικαιούχοι του επιδόματος 

ανεργίας οι εποχικά εργαζόμενοι στον Επισιτισμό που δεν βρήκαν δουλειά φέτος και 

δεν είχαν δικαίωμα μονομερής αναστολής σύμβασης, αλλά και οι εργαζόμενοι στον 

Τουρισμό που δεν εργάστηκαν γιατί οι επιχειρήσεις που απασχολούνται δεν 

επαναλειτούργησαν (ευτυχώς είναι λίγες).  

Τέλος δεν αναφέρεται πουθενά στην τροπολογία τί θα γίνει με τους εργαζόμενους 

που βγαίνουν πρώτη φορά φέτος στο Ταμείο Ανεργίας. 

Θα ισχύει ο όρος που λέει ότι χρειάζονται τουλάχιστον 80 ένσημα από πέρυσι; Αν 

ναι, που θα τα βρουν οι εργαζόμενοι, αν λάβουμε υπόψιν μας πως πέρυσι ο κλάδος 

δεν δούλεψε λόγω covid, αλλά ακόμα και τα ένσημα από μονομερής αναστολές δεν 

φαίνονται ακόμα  στο σύστημα του ΕΦΚΑ;  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

179

Ημερομ. Κατάθεσης:

8/10/2021



Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί: 

Γιατί το υπουργείο δεν απαντάει στα αιτήματα της ΠΟΕΕΤ; 

Θα δοθούν οι  απαραίτητες διευκρινήσεις; 

Θα γίνει άμεση τροποποίηση της τροπολογίας προς όφελος των εργαζομένων; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Γεώργιος Λογιάδης 

 

 

 

 




